

Kočevje, 21.03.2024

OBVESTILO O ZAČETKU (REDNE) LIKVIDACIJE DRUŽBE

Spoštovani,

obveščamo vas, da je edini družbenik družbe GOZDARSTVO GRČA gozdna proizvodnja, razrez lesa in trgovina, d.o.o., Novomeška cesta 7, 1330 Kočevje, matična številka: 5129591000 (v nadaljevanju: družba), dne 18.03.2024 sprejel sklep o rednem prenehanju Družbe in začetku likvidacije, Okrožno sodišče v Ljubljani pa je s sklepom opr. št. Srg 2024/9853 z dne 19.03.2024 v sodni register vpisalo začetek (redne) likvidacije družbe.

Družba bo na podlagi prvega odstavka 404. člena Zakona o gospodarskih družbah (Uradni list RS, št. 42/2006 s spr. in dop.; v nadaljevanju: ZGD-1) izvedla postopek za svojo likvidacijo v skladu z določbami ZGD-1 o rednem prenehanju družbe. Za likvidacijskega upravitelja je bil imenovan dosedanji direktor družbe g. Ivan Novak.

Cilj postopka (redne) likvidacije je, da družba preneha kot pravna oseba in se izbriše iz sodnega registra, s tem da se pred tem poplačajo vsi upniki družbe ter unovči in razdeli premoženje družbe. Družba ima dovolj premoženja ter bo v postopku likvidacije v celoti poravnala vse svoje obveznosti, prav tako bo v celoti izpolnila vse še nezaključene posle in pogodbe ter uredila razmerja z delavci in drugimi deležniki in izterjala terjatve, preostanek pa se bo razdelil družbeniku. Prav tako bodo v celoti izpolnjene obveznosti iz pogodbenih razmerij.

Upnike pozivamo, da v skladu s pozivom k prijavi terjatev, objavljenim dne 21. 03. 2024 na spletni strani AJ PES prijavijo svoje terjatve likvidacijskemu upravitelju najkasneje do 22. 04. 2024. Terjatve bodo poravnane do roka zapadlosti le-teh. Namen prijave je v sporazumni uskladitvi stanja, saj opustitev prijave ne pomeni prenehanja terjatve.

Družba svoje dobavitelje poziva, da pri izstavljanju faktur družbi za storitve opravljene od 19.03.2024 naprej pri firmi družbe navajajo pristavek »v likvidaciji«, in sicer:

- " GOZDARSTVO GRČA gozdna proizvodnja, razrez lesa in trgovina, d.o.o. - v likvidaciji" pri firmi, oziroma
- " GOZDARSTVO GRČA d.o.o., Kočevje - v likvidaciji" pri skrajšani firmi.



GOZDARSTVO GRČA d.o.o., Kočevje - v
likvidaciji
Ivan Novak, likvidacijski upravitelj